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COMPROMISO DE HONOR

Yo, al firmar este compromiso,
reconozco que el presente examen estd disefiado para ser resuelto de manera individual, que
puedo usar un lapiz o esferogréfico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la
recepcion del examen; y, cualquier instrumento de comunicacién que hubiere traido, debo
apagarlo y depositarlo en la parte frontal del aula, junto con algin otro material que se encuentre
acompafiandolo. No debo ademas, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se
entreguen en esta evaluacion. Los temas DEBO DESARROLLARLOS de manera ordenada, en el
espacio correspondiente en el cuadernillo de preguntas, y que un mal desarrollo o dejar el espacio
en blanco podria anular la respuesta.

Firmo como constancia de haber leido y aceptar la declaracién anterior y me comprometo a
seguir fielmente las instrucciones que se indican a continuacién.

Firma:
N° cédula:
“Como aspirante a ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por
€50 no copio ni dejo copiar"

INSTRUCCIONES

1. Abra el examen una vez que el profesor de la orden de iniciar.

2. Escriba sus datos de acuerdo a lo solicitado en la hoja de respuestas, incluya su nimero de
cédula y la VERSION 0 del examen.

3. Verifigue que el examen conste de 35 preguntas de opcién miltiple.

4.  Elvalor de cada pregunta es el siguiente:

e Delalala?20: 1,40 puntos
e Dela2lala?2s: 1,46 puntos
e Dela26ala35 1,47 puntos
5. Cada pregunta tiene una sola respuesta posible.
6. Utilice lapiz # 2 para sefialar la respuesta seleccionada en la hoja de respuestas, rellenando el
correspondiente casillero tal como se indica en el modelo.
7. Puede hacer uso de una calculadora cientifica estandar
8.  NO consulte con sus compafieros, el examen es estrictamente personal.
9. Encaso de tener alguna consulta, levante la mano hasta que el profesor pueda atenderlo.

10. Al culminar el examen debera entregar tanto el cuadernillo de preguntas como la hoja de
respuestas.
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10.

11.

12,

13,

14,

Existen tres (3) problemas al momento de medir el costo de la vida, uno de ellos es:
a)- Omision de la valoracién del medio ambiente limpio

b) Error al calcular la canasta basica

c) Cambio no medido de la calidad

d) Introduccién de antiguos bienes

Identifique que accién no forma parte de la toma individual de decisiones:
a) Las disyuntivas a las que se enfrentan los individuos

b) El comercio y la interdependencia pueden ser mutuamente beneficiosas
¢) Elcosto de cualquier accién se mide en oportunidades perdidas

d) Los individuos cambian su conducta en respuesta a los incentivos

Identifique cudl de los siguientes factores no determina la demanda de mercado o demanda
global:

a) Elprecio de otros bienes

b) Los costos de produccion

c) Elnivel de ingreso del consumidor

d) Las preferencias del consumidor

Los bienes en los que una disminucién del precio, hace incrementar la demanda del bien en
una proporcién mayor, se conocen como:

a) Bienes inferiores

b) Bienes esenciales

c) Bienes normales

d) Bienes superiores

El instrumento utilizado para medir el nivel general de precios de una economia en un periodo
determinado de tiempo se conoce como:
a) PIB nominal

b) PIB real
c) PIB per cépita
d) IPC

Considerando que el nivel de vida de un pais depende de su capacidad para producir bienes y
servicios, entonces con este precepto, identifique cual no es un determinante de la
productividad de una economia:

a) Capital fisico y humano

b) Los recursos naturales

c) Elgobierno

d) Los conocimientos tecnolégicos

Los economistas utilizan modelos para conocer el mundo que los rodea, pero estos, en lugar de
estar hechos de plastico estdn formados casi siempre por diagramas y ecuaciones, por lo que la
representacién de las diversas combinaciones de productos que puede producir la economia,
se la conoce como:

a) Ecuacion de la recta

b) Flujo circular de la renta
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exportaciones son cincuenta délares mds que las importaciones, mismas que representan X —
65 = 35; con esta informacién una cifra acertada del PIB seria:

a) 54582

b) $ 69852

¢ 51250

d) $145

Para las preguntas de la 21 a la 28. Una fabrica observa que cuando el precio de cada articulo
es de $50 se venden 30 articulos por dia; por otro lado, si el precio aumenta en $10, sélo se
venden 15 articulos. En la misma fébrica observan que cuando el precio es de $50 délares por
articulo, hay disponibles 50 unidades y cuando el precio es de $75, hay disponibles 100 articulos;
con esta informacién: (Considere para sus cdlculos dos decimales)

21

22,

23,

24,

25.

26.

Una ecuacion que representa la curva de oferta es:
a) Y=2X-140

b) Y=0,5X+35

c] =0 5X

d) Y=0,5%+25

Analizando el punto de equilibrio, este genera los siguientes valores para la cantidad y precio
respectivamente;

a) 38,97yS$44,39

b) 38,62y$4431

c) 38,62y$44,51

d) 38,79y5$44,39

El excedente del consumidor esté representado por ddlares:
a) 367,06
b) 469,70
c) 496,70
d) 376,06

El excedente del productor esta representado por dolares:
a) 367,06 '

b} 469,70

c) 496,70

d) 376,06

Si el gobierno establece un precio minimo de $50 délares entonces en el corto plazo existira:
a) Una escases de mercado de 20,5 unidades

b) Un excedente de mercado de 19,5 unidades

c) Un excedente de mercado de 8,79 unidades

d) Un excedente de mercado de 11,21 unidades

El comportamiento de la elasticidad precio de la demanda (utilizando el punto medio) en un
rango de precios de $50 a $60 délares es:

a) Unitario

b) Inelastico
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Resolviendo los siguientes ejercicios, encuentre la incégnita y calcule lo solicitado a partir del
siguiente cuadro, considerando que en esta economia existe una cesta con 10 muchines y 8

bollos.-
ARNO MUCHIN BOLLOS
2012 e (Vx +23)(V3x = 2)=10
x
2013 3x+—2—=4x—2 $3
2014 §5 : 1
32. El valor que representa al célculo del costo de la cesta de bienes para cada afio

33.

34,

35.

respectivamente es:

a) 36,46,106
b) 63,64,106
c) 36,64,106

d) 36,46,006

El indice de precios al consumidor de cada afio respectivamente es:
a) 100,177,249
b) 100,717, 249
c) 100,117,294
d) 100,177, 294

La variacion de las tasas de inflacién de los afios 2013 y 2014 fue:
a) -16,49%

b) -14,15%

¢} 77%

d) 66,1%

En el 2011 el precio de un filete era de $ 3,00 y en el 2012 el precio del mismo filete es de $
3,50; por otro lado, el IPC en el 2011 era de 150 y en el 2012 es de 200. Calculando el precio
real del filete de carne, podemos concluir que dicho filete en el 2012 es:

a) 17,8% mas caro de lo que deberia costar

b) 33% mas caro de lo que deberia costar

¢) 12,5% mas econémico de lo que deberia costar

d) 33% mas econdmico de lo que deberia costar






